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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
19. ledna 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 14 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 258 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Šubrtová Eva  
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 122,6-8
Společná píseň č. 152
Přímluvná modlitba: Králová Jarmila
Píseň pěveckého sboru
Čtení z Bible – Jan 20,19-22: Haluzová Helena
Modlitba před kázáním: Trejbalová Božena

Kázání – Jonczy Radomír
„Dveře dokořán“

Hudební ztišení: Gajdůšková Eva
Společná píseň č. 337
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Řím 10,13-15 
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Jonczy Radomír

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne i odpoledne nám kázáním Božího slova poslouží 
náš kazatel bratr Radomír Jonczy, příští sobotu pak Marek Jonczy.

2. Zítra, v neděli 20.1. od 14 hodin, se uskuteční v učebně 
Společenského centra setkání seniorů.

3. V úterý večer v 19.00 h v kostele Panny Marie Sněžné  
na Jungmannově náměstí proběhne společné shromáždění  
křesťanů z Prahy 1 a 2.

4. V pondělí večer v 18.30 pokračuje v učebně Společenského centra 
seminář „Čteme Bibli“. Bratr Jonczy zve všechny zájemce k desáté-
mu – poslednímu setkání v rámci cyklu Desatero bez moralizování.

5. V pondělí (tedy 21. 1.) od 20 hodin nabízí Společenské centrum divadelní 
představení souboru Relikty HMYZu pod názvem Hamlet aneb Chlapec, 
který zůstal naživu.

6. Ve čtvrtek 24. 1. jste zváni od 19 h na cestopisné vyprávění  
cestovatele a horolezce Petra Oczka, který nám přiblíží průběh 
expedice Shisha Pangma na 14. nejvyšší vrchol světa.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
2121 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8032 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
1400 Kč jiné dary

*tj. 100 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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Oběžník ke dni náboženské svobody 26. ledna 2013,  

přečíst ve sborech 19. ledna 

Praha 15. ledna 2013 

Milé sestry a bratři, milí přátelé, 

každým rokem moji předchůdci v den náboženské svobody se zápalem obhajovali náboženskou 
svobodu a zdůrazňovali hodnotu a důležitost těchto principů. Když jsem četl o jejich obětavé práci, 
mnohem více si nyní vážím jejich úsilí v této citlivé problematice. 

Jsou dva důležité směry pro naše „pole náboženské svobody“: vnější a vnitřní. 

Budu pokračovat v již zaběhnutých projektech, nicméně také věřím, že je třeba otevřít nové dimenze 
náboženské svobody v našem poli působnosti. Potřebujeme připravit nové programy o lidských 
právech a náboženské svobodě a nabídnout je kazatelům, vedoucím, členům sborů a studentům 
adventistických škol. 

Jsem přesvědčen, že společně můžeme udělat více pro svobodu, mír a náboženskou svobodu tehdy, 
když budeme vnímat poslání oddělení náboženské svobody jako důležité a jedinečné pro naši církev, 
směřované k lidem, kteří mají velký vliv na osudy národů. 

Rád bych položil důraz na důležitost našich dialogů a zapojení na úrovni mezinárodních institucí jako 
je OSN, Evropská rada, Evropský parlament, Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě, 
UNESCO atd., přes Mezinárodní společnost pro ochranu náboženské svobody a organizace, které jsou 
podporované naší divizí. Je také potřeba rozvinout naše kontakty s náboženskými skupinami, 
církvemi, vnitro-vládními a nevládními organizacemi a pokračovat ve vydávání časopisu „Conscience 
and Liberty“, který je velmi užitečnou pomůckou pro blaho náboženské svobody. 

Narodil jsem se a žil mnoho let v zemi, kde byl nastolen komunizmus. Vím proto velmi dobře, jak je 
důležitá náboženská svoboda. Na mnohých místech ve světě vidíme perzekuci a silnou 
nesnášenlivost. Zatímco v Evropě není fyzická perzekuce tak velkým problémem, mnoho evropských 
zemí stále čelí různým druhům nesnášenlivosti a diskriminace. Jsou zde studenti a členové CASD, 
kteří mají ve školách a v práci problémy se svěcením soboty. Prvním nezbytným krokem je modlitba. 
Ale my pro to musíme udělat více. Teď je právě ta doba prosazovat a bránit dobro pro všechny. 
Věřím, že je to náš důležitý úkol a naše mimořádná odpovědnost. 

Děkuji Vám za Vaši podporu a účast. 

S pozdravem a přáním Božího požehnání,  

 
Liviu Olteanu  Mikuláš Pavlík 
vedoucí oddělení náboženské svobody  vedoucí oddělení náboženské svobody 
Interevropská divize (EUD)  Česko-Slovenská unie (ČSU) 
 
 
Pro pokladníky sborů: Dary pro odd. náboženské svobody odešlete na účet svého sdružení 
var. symbol: ČS:    19+číslo sboru; MSS:   664+číslo sboru 
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Zveme Vás na jubilejní 10. ročník  
 

Běh Járy Krále 

v Jizerských horách 2013 
 
Termín: 2�.1.2013, začátek v 10,00  
Věříme, že počasí bude dobré. Zvládli jsme to dříve i v mrazu a hustém sněžení. 
Zvládneme to i teď! Je to až neuvěřitelné, že se na běžkách scházíme už desátý rok. 
 
Sraz Sejdeme se jako minulý rok na parkovišti na Jizerce pod Bukovcem. Je tam 
velké parkoviště, platí se 50 Kč na den. Na parkovišti v zadní části, směrem na 
východ, bývají odsud vidět Krkonoše.  
GPS souřadnice srazu: N50°48.690 E15°21.185. Navigace: Jizerka (Kořenov) . 
 
Sjezdaři mohou jet na Tanvaldský Špičák, v provozu je čtyřsedačková lanovka.  
 
Pěší Setkání se už pravidelně účastní i ti, kteří momentálně na běžky nemohou. 
Místo je pro ně ideální, jde chodit i bez běžek. Po cestě k Jizerce chodí více lidí. 
 
Běžkaři Chceme teď na jubilejní ročník zkusit tradiční „českou mírnou variantu“.   
Trasa pěší 4 km: (modrá) Jizerka, po promenádní, bunkr, osada Jizerka, a zpět. 

Trasa 15 km: (červená) Na oběd na 
Smědavu. Pojedeme po hlavní 
„promenádní“ na Smědavu. Nejde 
zaboudit. Zpět pak druhou rovnoběžnou 
variantou s výhledy na Souš. 
Trasa 20 km (červená + zelená): Jen ze 
Smědavy objedeme Jizeru. Nejprve do 
velkého kopce ke Kiosku, ale pak krásnou 
kasárenskou pozvolna dolů. 
 
Chceme tímto způsobem připomenout 
životní běh člověka, kterého jsme měli 
velice rádi. Jára miloval Boha a svou 
rodinu, miloval staré Peugeoty a pak 
miloval hory. Jsou lidé, kteří do našeho 
života přijdou a zanechají v něm velkou 
nesmazatelnou stopu. Tím pro každého z 
nás Jára jistě byl.  
 
Platí o něm slova bible:  „Boj výborný 
bojoval jsem, běh jsem dokonal, víru 
jsem zachoval.” (2Tim 4,6) 
 
Za pořadatele: Královi, Bouškovi 

Příjezd od Jablonce nad Nisou 

 
 
 
 
Trasy 
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Zveme  vás  

K  EKUMENICKÉ  
BOHOSLUŽBĚ 

Týdne modliteb za jednotu 
křesťanů 

v úterý 22. ledna  
2013 

od 19 hodin 
v kostele P. Marie 
Sněžné, Praha 2 

Po jejím skončení se koná posezení 
ve farním klubu. 

************************************************************************** 
Farnosti a sbory Prahy 2 

 farnost P.Marie Sněžné,  ČCE  Praha 2-Vinohrady,  
CSAD  Londýnská, CB Praha 2 Římská, ČCH Praha 2 Dykova 



�

Rámcový program ekumenického setkání v úterý 22. ledna 2013 u P. Marie Sněžné od 19 hodin 
 
Hudba – preludium na začátek 
 
Přivítání  a výzva k modlitbě – p. Antonín 
Invokace – R.Jonczy 
Píseň: Každý den Pán mi sílu dává (Svítá 447) 
 
předsedající vyzve shromážděné, aby se vzali za ruce a utvořili řetěz jednoty 
 
CHVÁLY  A  DÍKŮVZDÁNÍ  – p.Antonín + lid odpovídá (Jaké dobro, jaké blaho tam, kde bratři a 
sestry bydlí svorně a v jednotě!) 
 
VYZNÁNÍ  VIN – p. Antonín + Benjamin Kaleta 
prosba všichni (Přijď mezi nás Ježíši....) 
Příslib odpuštění – p. Antnonín 
Předsedající vyzve lidi, aby se navzájem obešli a pozdravili pozdravem pokoje  
během toho se zpívá Ubi caritas  (Svítá 467) 
 
SVĚDECTVÍ  z indické církve 
 
Píseň Před tebou Pane, temno ztrácí sílu svou (Svítá 456) 
 
BIBLICKÉ  ČTENÍ 
 Píseň Šal. 1,5-8 – P.Mošner 
 zpívaný žalm 139 – p. Antonín 
 čtený Žalm 139,1-6 – Benjamin Kaleta 
 Epištolní čtení  3 Jan 2-3 – R.Jonczy 
 
Píseň Svorni jsme (Hosana 247) 
 
Evangelium  Jan 15,12-17 + HOMILIE  D. Majer 
 
PŘÍMLUVY – p.Antonín + P.Mošner + lid opakuje začátky přímluv 
uvedení Modlitby Páně – p. Antonín 
 
POŽEHNÁNÍ  
p. Antonín 
P.Mošner 
R.Jonczy 
D.Majer  
 
Píseň na závěr: Spoj nás v jedno, Pane (Svítá 304) 
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FFFoootttooogggrrraaafffiiieee   sss   vvvyyyppprrrááávvvěěěnnnííímmm      
ccceeessstttooovvvaaattteeellleee   aaa   hhhooorrrooollleeezzzccceee   PPPeeetttrrraaa   OOOccczzzkkkaaa      

ooo   vvvýýýssstttuuupppuuu   nnnaaa   111444...   nnneeejjjvvvyyyššššššííí   vvvrrrccchhhooolll   sssvvvěěětttaaa...   

 

    POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
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14.1. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování IX. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
17.1. 

 
Čt 

 
19:00 

 
film 

VEČER FILMOVÝCH NADĚJI 
3x setkání se studenty FAMU a jejich krátkými filmy. 

 
21.1. 

 
Po 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování X. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
21.1. 

 
Po 

 
20:00 

 
divadlo 

HAMLET (Chlapec, který zůstal naživu) 
Divadelní představení souboru Relikty HMYZu. 

 
24.1. 

 
 Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

EXPEDICE SHISHA PANGMA (Himaláje) 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a horolezce Petra Oczka. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Novotná Šárka 19. 1.
Pancová Drahomíra 20. 1.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Řím 10,13-15:

13 neboť ‚každý, kdo by vzýval Pánovo jméno, bude zachráněn.‘  
14 Ale jak mohou vzývat toho, v něhož neuvěřili? A jak mohou uvěřit  
v toho, o kom neslyšeli? A jak mohou slyšet bez toho, kdo hlásá?  
15A jak mohou hlásat, nebyli-li posláni? Jak je napsáno: ‚Jak jsou 

krásné nohy těch, kteří zvěstují pokoj, těch, kteří zvěstují dobré noviny.‘


